
COMUNE DI ISOLA VICENTINA 

Provincia di Vicenza 
ORIGINALE 

 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

Numero 8 del 01-02-2010 

 

Oggetto: Approvazione Schede istitutive dei servizi per Regolamento servizi sociali. 

 

L'anno  duemiladieci il giorno  uno del mese di febbraio alle ore 15:00, nella sede municipale, 

previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la 

presidenza del SINDACO dott. DE FRANCESCHI MASSIMO  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale il SEGRETARIO GENERALE 

Dott. SACCARDO FIORENZO 

 

Partecipano alla seduta i Signori: 

 

DE FRANCESCHI MASSIMO SINDACO P 

CUPANI ARNALDO VICESINDACO P 

VERLATO VALENTINA ASSESSORE P 

CASARA GIACOMINO ASSESSORE P 

CALDOGNETTO DIEGO ASSESSORE P 

PINAMONTI ANTONIO ASSESSORE P 

FIETTA GIANFRANCO ASSESSORE P 
 Presenti    7  Assenti    0. 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale 

a trattare il seguente argomento: 
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Oggetto: Approvazione Schede istitutive dei servizi per Regolamento servizi sociali. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che l’erogazione dei Servizi Sociali è attualmente disciplinata dal Regolamento dei 

Servizi Sociali, approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 71 del 22.12.2005; 

 

Visto che l’art. 6 di tale Regolamento prevede che “la Giunta Comunale con propria delibera 

istituisca gli interventi del servizio sociale, definendone gli obiettivi, i destinatari, le procedure, le 

modalità di esecuzione, la modulistica e la documentazione richiesta per accedervi”; 

 

Dato atto che il Regolamento sopraccitato, seppur approvato da tempo, non risulta attualmente 

applicato in quanto mancante della parte sostanziale, costituita dalle schede di ogni singolo servizio; 

 

Visto che l’accordo iniziale tra i Comuni prevedeva l’approvazione di schede – servizi unitarie, 

nell’intento di rendere omogenee le modalità attuative dei servizi comunali in ambito distrettuale; 

 

Precisato che tali schede non risultano attualmente ancora approvate, soprattutto per la necessità dei 

Comuni del Distretto di adeguare criteri e modalità di erogazione dei servizi alle realtà territoriali e 

per la conseguente difficoltà degli stessi ad approvare un “modello condiviso”; 

 

Dato atto che risulta necessario approvare le schede istitutive dei servizi, che andranno a completare 

il Regolamento Servizi Sociali già approvato e presenti in allegato quale parte integrante e 

sostanziale del presente provvedimento 

 

Acquisiti i pareri di cui all'art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 "Testo Unico 

dell'Ordinamento degli Enti Locali" e successive modifiche ed integrazioni; 

 

 Visto lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento per l'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi; 

 

 Con voti unanimi favorevoli; 

D E L I B E R A 

 

1) Di approvare, a completamento del Regolamento Servizi Sociali già approvato, le schede 

istitutive dei Servizi allegate quale parti integranti e sostanziale del presente provvedimento; 

2) Di far decorrere le prescrizioni contenute nelle singole schede come segue: 

- per i servizi di nuova attivazione e per l’erogazione di contributi sin dall’esecutività della 

presente delibera 

- per i servizi già attivi a partire del 1 giugno 2010; 

3) Di dichiarare, con separata unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma del Tuel 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO  

DE FRANCESCHI MASSIMO 

 IL SEGRETARIO GENERALE 

SACCARDO FIORENZO 

 

 

 

 

ESECUTIVITA' 

 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il ___________________________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del 

T. U. - D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.  

 

Li  ___________________________ 

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

SACCARDO FIORENZO 

 

 

 

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE 
  

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 gg consecutivi  

dal  

al  

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

SACCARDO FIORENZO 

 

 

 


